

SRsdc 525i

Voľne stojaca chladnička s EasyFresh

◊ Prime



LIEBHERR

Stojace zariadenie

LIEBHERR

SRsdc 525i

Voľne stojaca chladnička s EasyFresh

Prime



← 60 →



Energetická trieda	
Spotreba energie za rok/24 hod	79 / 0,216 kWh
Celkový objem	401 l ³
Hlučnosť / Trieda hluku	35 dB(A) / B, SuperSilent
Klimatická trieda	SN-T (+10 °C do +43 °C)
Frekvencia / napätie	50-60 Hz / 220-240 V-
Příkon	1,2 A
Dvere / bočné steny	SmartSteel / Strieborná
Vonkajšie rozmery v cm (V×Š×H)	185,5 / 59,7 / 67,5
Ovládacie prvky	
Typ ovládání	2,4" farebný TFT displej za dverami, Touch- & Swipe Digitálny ukazovateľ teploty pre chladiacu časť
Rozhranie	Vrátane SmartDeviceBox
Alarm dverí akustický	vizuálny a akustický
Chladíaca časť	
Konvekčné chladenie	PowerCooling s FreshAir filtrom s aktívnym uhlím
vnútorná strana dverí	Premium GlassLine skladovacie police s posuvným fixátorom fľaš, VarioBox odnímateľný, variabilný zásobník na vajcia, nádobu na maslo
VarioSafe	áno
Polička na fľaše	Polička na láhve
Vnútročné osvetlenie	Obojstranný LED svetelný panel
Misky na ovocie/zeleninu	1 EasyFresh-Safe na teleskopických výsuvoch 1 priestraný box na ovocie a zeleninu na teleskopických výsuvoch
Výhody vybavenia	
Koncepcia Side-by-Side	Ohrev bočných stien vľavo, vhodné na kombináciu s ostatnými chladiacimi, mraziacimi zariadeniami a/alebo chladničkami na víno
Dorazy dverí	vpravo, reverzibilný
Vymeniteľné tesnenie dverí	áno
Č. EAN	4016803123453

³ Podľa nariadenia EÚ 2019/2016 zobrazujeme celkový objem ako celé číslo (zaokrúhlené) a objem mraziacich oddelení a oddelení na udržiavanie čerstvosti s jedným desatinným miestom po čiarke.

Funkcie



EasyFresh

Garantom maximálnej čerstvosti vo vašej domácnosti je náš priečinok EasyFresh. Nezáleží, či máte nebalené ovocie, zeleninu alebo šťavy: tu optimálne uskladníte všetko. Prostredníctvom potravín sa vďaka hermetickému uzavretiu zvýši vlhkosť vzduchu v priečinku. Takto zostanú potraviny dlho čerstvé.



Integrovaný SmartDeviceBox

Vaša chladnička Liebherr je síce umiestnená v kuchyni – ale keď chcete, dostane sa tiež kedykoľvek na internet: Integrované zariadenie SmartDeviceBox otvára bránu ku všetkým výhodám Smart Home. Stačí ho strčiť do zásuvky, zapnúť a pripojiť k sieti prostredníctvom WLAN vašej chladničky Liebherr.



LightTower

Tešte sa z optimálneho dimenzovaného vnútorného priestoru: Svetelné stĺpiky LightTower ukazujú potraviny v najlepšom svetle a sú umiestnené tak, že naplnená chladnička je vždy osvetlená na veľkej ploche. Vzhľadom na to, že stĺpiky LightTower sú integrované do povrchu bočných stien, navyše zostane dostatok miesta na potraviny.



Displej Touch & Swipe

Vaša chladnička Liebherr Vás počúvne na dotyk prsta: Vďaka displeju Touch & Swipe je ovládanie vašej chladničky intuitívne a zvládlo by ho aj dieťa. Ťuknutím a potiahnutím na farebnom displeji jednoducho navolíte funkcie ako „SuperCool“. S rovnakou ľahkosťou nastavíte aj teplotu. A keď displej aktívne nepoužívate? Potom displej zobrazuje skutočnú teplotu.



SmartSteel

Puristický dizajn spotrebiča sa vďaka povrchu SmartSteel dokonale hodí do každej kuchyne. Horizontálne brúsenie vyzdvihuje nehrdzavejúcu oceľ a dodáva jej hodvábný lesk a príjemný pocit na dotyk. Špeciálna povrchová úprava minimalizuje tvorbu odtlačkov prstov a zvyšuje odolnosť povrchu voči škrabancom. Vysokokvalitný exteriér vôbec nič neprekvapí.



Zadná stena SmartSteel

Zadná stena v ušľachtilej úprave SmartSteel prepožičia vašej chladničke Liebherr ušľachtilý dojem. Aj vaše potraviny si SmartSteel zamilujú: Pretože ušľachtilá oceľ je nezávadná pre potraviny a hygienická. SmartSteel navyše minimalizuje viditeľnosť odtlačkov prstov – to ešte viac skrášluje pohľad.

Technický výkres



Výrobky a ich údaje sú inscenované na reklamné účely. Hoci sa vynakladá maximálne úsilie na zabezpečenie presnosti všetkých údajov a informácií v tomto letáku, spoločnosť Liebherr si vyhradzuje právo na zmeny bez predchádzajúceho upozornenia. V prípadoch, keď sú skutočné rozmery, technické údaje a výkon spotrebiča rozhodujúce, odporúčame vám prečítať si návod na inštaláciu priložený k danému spotrebiču. Spoločnosť Liebherr nenesie zodpovednosť za prípadné škody. (07.12.2023)

